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Architekturu a technickou přípravu staveb má v Ekospolu na starost Petr Valeš
3. 7. 2017, Praha – Dlouhodobý lídr rezidenčního trhu EKOSPOL zřídil nový sektor technické přípravy staveb, který zastřešuje architekty společnosti a hlavní inženýry projektů. Jeho ředitelem se stal Petr Valeš (33), který v Ekospolu pracuje od října 2014.
Třiatřicetiletý Petr Valeš vystudoval obor Konstrukce pozemních staveb na Stavební fakultě Českého vysokého učení technického v Praze. Do společnosti Ekospol nastoupil v říjnu 2014 jako hlavní inženýr projektu a poté v ní působil jako vedoucí oddělení projekce, později též jako ředitel sektoru výstavby. Ve svém volném čase se věnuje cestování, cyklistice, lyžování nebo sportovnímu rybolovu.
[bookmark: _GoBack]„Petr už v předchozích funkcích potvrdil, že je manažerem na svém místě. Kromě neotřelých nápadů u něj oceňuji hlavně jeho tah na branku, kdy dokáže všechny projekty dotáhnout do zdárného konce,“ komentoval povýšení Evžen Korec, generální ředitel a předseda představenstva společnosti EKOSPOL.
Petr Valeš je mimo jiné autorem oceňovaného nápadu vytvořit zcela novou dispozici bytů 1+kk+sk spočívající ve stavebním oddělení spacího koutu u nejmenších bytů. „Tento nápad má potenciál překonat hranice naší firmy a rozšířit se na celý realitní trh. Klienti totiž tento způsob řešení spacího prostoru v malých bytech velmi oceňují. Já zase oceňuji Petrův vizionářský přístup a doufám, že ho využije i v budoucnu při řešení úkolů vyplývajících z jeho nové funkce,“ doplnil Korec s tím, že aktuální jmenování do funkce potvrzuje dlouhodobou politiku firmy dát prostor zaměstnancům přicházet s vlastními nápady a ty nejlepší oceňovat.
„Talentované lidi do Ekospolu láká právě možnost seberealizace a kariérního růstu závislého pouze na předváděných pracovních výkonech. Atraktivní je také systém odměňování, díky kterému patří Ekospol k nejlépe platícím firmám na českém trhu,“ dodal Korec.
EKOSPOL a.s. je dlouhodobým lídrem bytové výstavby v České republice. Během loňského roku prodal 400 nových bytů. Během 25 let na trhu EKOSPOL úspěšně dokončil 51 velkých developerských projektů pro více než 9000 spokojených zákazníků. Všechny své projekty financuje bez využití bankovních úvěrů. EKOSPOL staví a prodává byty s optimálním poměrem ceny a kvality. Jako jediný z velkých developerů má všechny byty vyprodány dlouho před dokončením. Společnost EKOSPOL je podle magazínu Construction & Investment Journal řazena mezi 50 největších developerů střední a východní Evropy. EKOSPOL sponzoruje ZOO Tábor. Ohrožené druhy zvířat tak podpoří každý, kdo si u EKOSPOLU koupí byt. Společnost patří mezi nejžádanější tuzemské zaměstnavatele. Nabízí nejvyšší platy v oboru stavebnictví a jedny z nejvyšších v rámci celé ČR. Na každou uvolněnou pozici se do výběrového řízení hlásí mnoho set uchazečů. V loňském roce se o některou z vypsaných pozic ucházelo celkem 9 434 lidí.
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* Jediny developer mezi 100 nejstabilnéSimi
firmami v (R v letech 2009-2012 dle hod-
noceni CEKIA AWARD

« (ena feditele Statniho fondu rozvoje bydle-
ni, STAVBA ROKU 2009

* Cena generdlniho feditele, POROTHERM
DUM 2010




