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[bookmark: _GoBack]EKOSPOL staví Prahu. Čtyři z deseti letos zahájených nových bytů jsou v jeho režii
16. 4. 2018, Praha – Kritická situace na pražském trhu s novým bydlením pokračuje. Stavební firmy kvůli extrémnímu povolovacímu procesu zahájily během prvních dvou měsíců letošního roku podle Českého statistického úřadu pouhých 97 bytů v bytových domech. Toto tristní číslo výrazně zlepšuje dlouhodobý lídr developerského trhu EKOSPOL, který v únoru zahájil stavbu prémiového projektu Michelské zahrady s 36 byty. Na nové bytové výstavbě v hlavním městě se tak EKOSPOL podílí 37 procenty.
„Na trhu působíme nejdéle z velkých společností a vždy jsme udávali trendy. Těší mě, že se naše výjimečná pozice potvrzuje i v letošním roce. Dokazujeme, že i v této novým stavbám nepřející době dokážeme připravit a dovést k realizaci zajímavé bytové projekty. Podíl na zahájených bytech je toho důkazem,“ zdůrazňuje Evžen Korec, generální ředitel a předseda představenstva dlouhodobého lídra developerské výstavby v ČR EKOSPOLU.
K tomuto číslu je nutné připočítat 187 nových bytů v posledních dvou etapách projektu Panorama Kyje, které začala společnost stavět loni na podzim. Kromě nich v loňském roce dokončila na čtyři stovky bytů v projektech Výhledy Barrandov a Viladomy Dubeč.
„V nastaveném tempu nepolevíme ani v dalších měsících roku. Na konci března jsme začali prodávat 45 nadstandardních bytů v komorním prémiovém projektu Ekorezidence Plzeňka na Smíchově a jen o něco dříve jsme nabídli také 27 parcel pro rodinné byty v pražských Kbelích. Do konce roku chceme zařadit do nabídky další zhruba čtyři stovky nových bytů v projektech, jejichž přípravu nyní finišujeme,“ doplňuje Korec.
EKOSPOL patří k největším soukromým vlastníkům pozemků v Praze a okolí, kde vlastní přes půl milionu metrů čtverečních ploch připravených pro výstavbu více než 7000 nových bytů v hodnotě přesahující 20 miliard korun. Jen v loňském roce společnost nakoupila několik pozemků v různých částech Prahy, na nichž v následujících letech postaví kolem 1500 nových bytů. V nákupu nových pozemků bude EKOSPOL pokračovat i letos. Na nové akvizice má pro letošní rok vyčleněno minimálně 600 milionů korun.
EKOSPOL a.s. je dlouhodobým lídrem bytové výstavby v České republice. Loni dokončil a novým majitelům předal 400 nových bytů. Během 26 let na trhu EKOSPOL úspěšně dokončil 53 velkých developerských projektů pro více než 10000 spokojených zákazníků. Všechny své projekty financuje bez využití bankovních úvěrů. EKOSPOL staví a prodává byty s optimálním poměrem ceny a kvality. Jako jediný z velkých developerů má všechny byty vyprodány dlouho před dokončením. Společnost EKOSPOL je podle magazínu Construction & Investment Journal řazena mezi 50 největších developerů střední a východní Evropy. EKOSPOL sponzoruje ZOO Tábor. Ohrožené druhy zvířat tak podpoří každý, kdo si u EKOSPOLU koupí byt. Navíc získá celoroční rodinnou vstupenku.
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